X Dimplex®

PRACTICAL USER’S GUIDE
FOR THE DIMPLEX |

ELECTRIC FIREPLACE

MODEL NUMBER:
BF8000ST

, Quality checked by:
Serial Number__ oty checked by .
Model Number___
Catalogue Number,___ i

Vabued Customer,

We are pleased that you have chosen to purchase an
electric fireplace Gy Dimplex North America Ltd,

Over the years, valuable memories will occur around the
warnth and comfort of your hearth. Thank you for aflowing
our product to be the backdrop for those special moments,
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QUICK REFERENCE GUIDE

1. Prior to the first use of the fireplace verify the
following:

s  Are the circuit breakers for the socket the
unit uses on?

e Are the light buibs in your fireplace
loose? (to check, follow the instructions
for replacing the light bulbs under the
Maintenance section of this manual)

2. The heater on your fireplace may emit a slight,
harmiess odor when first used. This odorisa
normal condition caused by the initial heating of
internal heater parts and will not occur again.

3. The information regarding the model of your
fireplace can be found on the rating plate. See
Page 3 for location. '

4. If you have any technical questions regarding
the operation or service of your fireplace have
your Model and Seriai Number ready, and
contact Dimplex North America technical
suppoit at 1-888-DIMPLEX (1-888-346-7539} before
returning the product to the point of purchase.



IMPORTANT INSTRUCTIONS

Please Retain This User's Guide for Future Reference

1. Read allinstructions before using the efectric fireplace.

2. This fireplace is hot when in use. To avoid burns, do not
let bare skin touch hot surfaces. The trim around the
heater outlet becomes hot during heater operation.

3. Extreme caution is necessary when any heater is used
by or near children or invalids and whenever the unit is left
operating and unattended.

4. Young children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

5. The appliance is not intended for use by young children or
infirmed persons without supervision.

6. The appliance must be positioned so that the plug is
accessible.

7. Always unplug the electric fireplace when not in use.

8. ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, or its service agent, or a qualified person in
order to avoid a hazard.

9. Do not operate any unit with a damaged cord or plug, or if

" the heater has malfunctioned, or if the electric fireplace
has been dropped or damaged in any manner. Contact
Dimplex Technical Service 1-888-346-7534.

10. Do not use outdoors.

11. Never locate fireplace where it may fall into a bathtub or
other water container.

12. Do not install the fireplace directly on carpet or a similar
surface which may restrict air ¢irculation beneath the unit.

13. Do not run the cord under carpeting. Do not cover cord
with throw rugs, runners, or the like. Arrange cord away
from traffic area and whete it will not be tripped over.

14. Do not locate the heater immediately below a fixed
socket-outlet,

15. To disconnect the firepiace, turn the controls off, then
remove the plug from the cutlet.

16. Do not insert or allow foreign objects to enter any
ventilation or exhaust opening as this may cause an
etectric shock or fire, or damage to the heater.

17. To prevent a possible fire, do not block air intake or
exhaust in any manner, Do not Use on soft surfaces, like



a bed, where openings may become blocked.

18. All electrical heaters have hot and arching or sparking
patts inside. Do not use in areas where gasoline, paint, or
flammable liquids are used or stored or where the unit will
be exposed to flammable vapars,

19. Do not modify the electric fireplace. Use itonly as
described in this manual. Any other use not
recommended by the manufaciurer may cause fire,
electric shock or injury to persons.

20. Avoid the use of an extension cord. Extension cords may
overheat and cause a risk of fire. If you must use an
extension cord, the cord shalt be No. 16 AWG minimum
size and rated not less then 1875 watts.

21. Do not burn wood or other materials in the electric
fireplace.

22. Do not strike the fireplace glass.

23, Always use a certified electrictan should new circuits or
outlets be required.

24. Always use properly grounded, fused and polarized
outlets.

25, Disconnect ali power supply before performing any
cleaning, maintenance or reiocation of the unit.

26. When transporiing or storing the unit and cord, keepina
dry place, free from excessive vibration and store so as to
avoid damage.

CAUTION
‘ a RISK OF ELEGTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE
SAVE THESE INSTRUCTIONS

NOTE: Procedures and technigues that are considered
important enough to emphasize.

CAUTION: Procedures and techniques which, if not carefully
followed, will result in damage to the equipment.

WARNING: Procedures and technigues which, if not
carefully followed, will expose the user to the risk of fire,
serious injury, iliness or death.
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Warning Label

MODEL AND SERIAL NUMBER
INFORMATION

ifyou have any questions regarding our products please have
the product model number and serial numbers available upon
calling Dimplex customer service or technical support. To
locate the model and serfal number labels see below. Record
the model number, serial number on the front cover of this

manual for future reference.
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Serial -Meodel Number
Number

N

Firebox

Serial
Model Number Number

Carion

WARNING

Ensure the power cord is not installed so that it is pinched or
against any sharp edges and ensure that the power cord is
stored or secured to avoid tripping or snagging to reduce the
risk of fire, electric shock or injury to persons. Flectrical
outlet wiring must comply with local building codes and other
applicable regulations to reduce the risk of fire, electric shock
and injury to persons.

Do not attempt to wire your own new outlets or circuits. To
reduce the risk of fire, electric shock or injury to persons,
always use-a licensed electrician
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SITE SELECTION AND PREPARATION

This section provides instructions for selecting a location and
preparing the site to install the fireplace into your Dimplex
mantel surround.

1. Select a suitable location that is not susceptible to
moisture and is away from drapes, furniture and high
traffic.

2. For ease of electrical hook up you may wish to locate
the fireplace near an existing outlet. {refer to NOTE 1)

3. Store the fireplace in a safe dry and dust free
location.

CAUTION

Clearance for air circulation beneath the fireplace is provided
by two spacers. DO NOT INSTALL FIREPLACE DIRECTLY
ON CARPET OR SIMILAR SURFACES WHICH MAY
RESTRICTAIR CIRCULATION. if installing the fireplace ina
carpeted area, place a one-piece, soiid flat surface under the
fireplace. Ensure that all feet rest securely on this surface.

NOTE
The dimensions of the fireplace are 27.35" wide X 23.465"
high X 8.75" deep. The fireplace does not require any

additional venting.
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FIREPLACE INSTALLATION

Instali the fireplace assembly into the mantel (refer to mantel
assembly instructions),

NOTE

A 15 AMP, 120 VOLT circuit is required. A dedicated circuit is
preferred but not essential in all cases. A dedicated circuit
will be required if after installation the circuit breaker trips or
fuse blows on a regular basis when the heater is operating.

- Additional appliances on the same circuit may exceed the
current rating of the circuit breaker,

IMPORTANT

if not using a Dimpiex mantel, the fireplace must be installed
in an enclosure with the following MINIMUM dimensions.

23"

A\

26.75"
<9"\/ ~T
New Wall Construction

1. Select a suitable location that is not susceptible fo
moisture and is away from drapes, furniture and high
traffic.

2. Place the fireplace in the desired location to see how
it will look in the room.

3. Mark the desired location on the floor,

4. Use studs to frame an opening of 26.75" wide X 23"
high X 9" deep.



Option #1
The power cord can be run from behind the trim and along
the wall to an outlet near the fireplace.

QOption #2
A new outlet can be installed inside the framing
construction.
Piug the unit into a 15Amp/120Volt outlet. |f the cord
does not reach, you may use an extension cord rated for
a minimum of 1875 watts.

Existing Fireplace:

1, Sealall drafts and vents with a non-fibrous insulation
material to prevent any chimney debris from falling
onto the fireplace. Da not install info an existing
fireplace that is prone to dampness.

2. Cap the top of the chimney flue to prevent rain from
entering.

3. Plan your electric power supply.

4, The power cord can run along the front of the hearth
to an outlet near the fireplace.

CAUTION

Clearance for air circulation beneath the fireplace insertis
provided by two spacers. DO NOTINSTALL THE
FIREPLACE INSERT DIRECTLY ON CARPET OR SIMILAR
SURFACES WHICH MAY RESTRICT AIR CIRCULATION. If
installing the fireptace in a carpeted area, place a one-piece,
solid, flat surface under the fireplace insert. Ensure that ail
three of the insert’s feet rest securely on this surface.

For Bathroom Use

If this unit is installed in a bathreom it must be protected by a
GF1 receptacle or circuit. If receptacle is used it must be
readily accessible. To prevent electrical shock this unitis an
electrical appliance that is not watertight and must be
installed as to prevent water from entering unit. This must be
installed away from showaers, tubs, etc. Never locate
fireplace where it may fall into a bathtub or other water
container. High temperatures may be generated under certain
abnormal conditions. Do not partially or fully cover or
pbstruct the front of this heater. -



OPERATION

Electric Fireplace Manual Control

The manual controls for the fireplace are behind the access

panel located at the bottom of the fireplace.

A. Flame Action Control
Turn the flame action control knob to adjust the flame
speed to the desired level,

B. Interior Light Control
Turn the interior light control knob to increase or decrease
the brightness of the interior light.

C. Heat ON/OFF Switch
Turns heat on or off.

D. Heater Thermostat Control
To adjust the temperature to your individuat requirements,
turn the thermostat control clockwise all the way to turn
on the heater. When the room reaches the desired
temperature, turn the thermostat knob counter clockwise
until you hear a click. Leave in this position o mafntain
the room temperature at its setting. For additional heat,
turn clockwise until you hear the click again and the
heater will turn on. To turn the heater off, rotate the knob
fully counter clockwise.

E. Main ON/OFF Switch
The ON/OFF Switch supplies power to all flreplace
functions,
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Figure 1

Resetting the Temperature Cutoff Switch

This unit is equipped with a thermostat which controls the
temperature of the room by turning the heater on and off. The
heater is protected with a safety device to prevent
overheating. Should the heater overheat, an automatic cut out
will turn the heater off and it will not come back on without
being reset. It can be reset by switching the ON/OFF
SWITCH to OFF and waiting 5 minutes before swi itching the
unit back on.



CAUTION

If you need to continuously reset the heater, unplug the unit
and call Technical Support at 1-888-346-7539. Please have
your model and serial number ready when calling.

MAINTENANCE

WARNING

Disgonnect the power before attempting any maintenance or
cleaning to reduce the risk of fire, electric shock or damage
to persons.

Light Bulb Replacement

Allow at least 5 minutes for the light bulbs to cool before
touching them to avoid accidental burning of the skin. The
fight bulbs need to be replaced when you notice a dark
section of the flame or when the clarity and detail of the log
ember bed exterior reduces. There are three bulbs under the
log set, which generate the flames and embers, and two
bulbs above the log that illuminate the log exterior.

Lower Light Bulb Requirements

Quantity of 3 clear chandelier or candelabra bulbs with an E-
12 (small) socket base, 60 watt rating. Example: GE 60BC
or Philips 60 CTC.

DO NOT EXCEED 60 WATTS PER BULB

Helpful Hints

it is a good idea to replace all light bulbs at one time If they
are close to the end of their rated life. Group replacement will
reduce the humber of times you need to open the unit to
replace light bulbs. Care must be taken when removing the
logset as the logset contains LED's and wires. ‘



To access the lower light bulb area:

1.
2
3.
4.
5

6.
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Figure 2

Slide fireplace out of mantel

Lay unit on it's back for safe removal of front giass.
Remove 4 Phillips screws from the right side of trim.
Slide glass to right side of firepiace to remove.

Pull the front edge of the plastic ember bed or plastic
grate up and forward until the rear tab releases from
the ledge located at the bottom of the mirror.
Remove flicker rod by sliding flicker rod to the left
away from the flicker motor and litting out.

7. Remove light bracket for easier access to light bulbs.
IMPORTANT

Only handle the logset by the emberbed.

NOTE

Logset fits tightly into firebox, some force may be
necessary to remove.

8.
9.
10.
1.

12.

NOTE

Set logset in front of fireplace.

Unscrew bulbs counter clockwise.

Insert new bulbs. :

Replace the logset by inserting the front edge ofthe
fireplace and push down on the rear edge of the
emberbed unti! it snaps into place. (Figure 2)

Lay unit on it's back and slide front glass back into
position and attach trim.

Ensure the logset is installed tightly under the back ledge to
prevent light leakage.



Upper Light Buib Requirements

Quantity of 2 ciear chandelier or candelabra bulbs with an E-
12 {(small) socket base, 15 watt rating.

DO NOT EXCEED 15 WATTS PER BULB

To access the upper light bulb area:

o @

o

7.

8.
9.
10.
1.

Slide fireplace out of mantel

Lay unit on it's back for safe removal of front glass.
Remove 4 Phillips screws from right side of trim,
Remove trim.

Slide glass fo the right side of the fireplace to
Femove.

Upper butbs located in the upper left and upper right
corners of fireplace.

Remove upper light block by rermoving the 4
mounting screws

Unscrew buibs counter clockwise.

Insert new bulbs.

Re-install upper light bracket.

L.ay unit on it's back slide front glass back into
position and attach trim.

Glass Cleaning

The glass is cleaned in the factory during the assembly
operation. During shipment, instailation, handling, etc., the
glass may collect dust particles; these can be removed by
dusting lightly with a clean dry cloth.

To remave fingerprints or other marks, the glass can be
cleaned with a damp cloth. To prevent scratching, do not use
abrasive cleaners or spray liguids on the any surface.

Fireptace Surface Cleaning

Use a cloth dampened with warm water only to clean painted
surfaces of the electric fireplace. Do not use abrasive
cleaners.

10



TWO YEAR LIMITED WARRANTY

Products to which this limited warranty applies

This limited warranty applies to your newly purchased
Dimplex electric fireplace. This limited warranty applies only
to purchases made in any province of Canada except for
Yukon Territory, Nunavut, or Northwest Terrltories or in any of
the 50 States of the USA (and the District of Columbia)
except for Hawali and Alaska. This fimited warranty applies to
the original purchaser of the product only and is not
transferable.

Froducts excluded from this limited warranty

Light bulbs are not covered by this limited warranty and are
the sole responsibility of the owner/purchaser. Products
purchased in Yukon Territory, Nunavut, Northwest Terrifories,
Hawaii, or Alaska are not covered by this limited warranty.
Products purchased in these States, provinces, or territories
are sold AS IS without warranty or condition of any kind
(including, without limitation, any implied warranties or
conditions of merchantability or fitness for a particular
purpose) and the entire risk of as to the quality and
performance of the products is with the purchaser, and in the
event of a defect the purchaser assumes the entire cost of all
necessary servicing or repair.

What this limited warranty covers and for how fong

Products, other than fireplace surrounds {mantels) and trims,
covered by this limited warranty have been tested and
inspected prior to shipment and, subject to the provisions of
this warranty, Dimplex warrants such products to be free from
defects in material and workmanship for a period of 2 years
from the date of the first purchase of such products.

11



Dimplex fireplace surrounds {mantels) and trims covered by
this limited warranty have been tested and inspected prior to
shipment and, subject to the provisions of this warranty,
Dimplex warrants such products to be free from defects in
materlal and workmanship for a period of 1 year from the date
of first purchase of such products.

The limited 2 year warranty period for products other than
fireplace surrounds (mantels) and trims and the limited 1 year
warranty period for fireplace surrounds (mantels) and frims
also applies to any implied warranties that may exist under
appiicable law. Some jurisdictions do not allow firitations on
how long an implied warranty lasts, so the above limitation
may not apply to the purchaser.

What this limited warranty does not cover

This limited warranty does not apply to products that have
been repaired (except by Dimplex or its authorized service
representatives) or otherwise altered. This limited warranty
does further not apply to defects resulting from misuse,
abuse, accident, neglect, incorrect installation, improper
maintenance or handling, or operation with an incorrect power

source.

What you must do to get service under this limited warranty

Defects must be brought to the attention of Dimplex Technical
Service by contacting Dimplex at 1-888-DIMPLEX {1-888-346-
7539}, or 1367 Industrial Road, Cambridge Ontario, Canada
N1R 7G8. Please have proof of purchase, catalogue/modet
and serial numbers available when calling. Limited warranty
service requires a proof of purchase of the product.

12




What Dimplex will do in the event of a defect

Inthe event a product of part covered by this limited warranty
is proven to be defective in material or workmanship during (i)
the 2 year imited warranty period for products other than
fireplace surrounds (mantels) and trims, and (i) the 1 year
limited warranty period for surrounds (mantels) and trims, you
have the following rights:

Dimplex will in its sole discretion either repair or repface
such defective product or part without charge. If Dimplex
is unable to repair or replace such product or part, orif
repair or replacement is not commercially practicable or
cannot be timely made, Dimplex may, in lieu of repair or
replacement, choose to refund the purchase price for
such product or part.

Limited warranty service will be perforrmed solely by
dealers or service agents of Dimplex authorized to provide
limited warranty services.

For products other than surrounds (mantels) and trims,
this 2 year limited warranty entitles the purchaser to on-
site or in-home warranty services. Accordingly, Dimplex
will be responsible for all labour and transportation
associated with repairing or replacing the product or part
except as follows: (i) charges which may be levied for
travel costs incurred to travel to the purchaser's site
where the product is located if the purchaser’s site is
beyond 30 miles (48 km) from the closest service depot
of Dimplex’s dealer or service agent; and (i) the
purchaser is solely responsible for providing clear access
to all serviceable parts of the product.

13



«  For surrounds {(mantels) and trims, this 1 year limited
warranty does not entitle the purchaser to on-site or in-
house warranty services. The purchaser is responsible for
removal and transportation of the surrounds (mantels) and
trims (and any repalired or replacement product or part) to
and from the authorized dealer's or service agent's place
of business. On-site or in-home services for surrounds
{mantels) and trims may be performed at the purchaser’s
specific request and expense at Dimplex’s then current
rates for such services. Dimpiex will not be responsible
for, and this limited warranty shall not Include, any i
expense incurred for installation or removal of the
surrounds (mantels) or trims or any part thereof (or any
replacement product or part} including, without limitation,
all shipping costs and transportation costs to and from-
the authorized dealer’s or service agent’s place of
business and all fabour costs. Such costs shall be the
purchaser’s responsibility.

What Dimplex and its dealers and service agents are also not
responsible for:

INNO EVENT WiLL DIMPLEX, ORITS DIRECTORS,
OFFICERS, ORAGENTS, BE LIABLE TO THE PURCHASER
ORANY THIRD PARTY. WHETHER iN CONTRACT, IN TORT,
OR ONANY OTHER BASIS, FORANY INDIRECT, SPECIAL,
PUNITIVE, EXEMPLARY, CONSEQUENTIAL, OR
INCIDENTALLOSS, COST, OR DAMAGE ARISING OUTOF
OR IN CONNECTION WITH THE SALE, MAINTENANCE,
USE, OR INABILITY TO USE THE PRODUCT, EVEN IF
DIMPLEX OR ITS DIRECTORS, OFFICERS, CRAGENTS
HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH
LOSSES, COSTS OR DAMAGES, OR IF SUCH LOSSES,
COSTS, OR DAMAGES ARE FORESEEABLE. INNO
EVENT WILL DIMPLEX, ORITS OFFICERS, DIRECTORS,
ORAGENTS BE LIABLE FORANY DIRECT 1.LOSSES,
COSTS, OR DAMAGES THAT EXCEED THE PURCHASE
PRICE OF THE PRODUCT.

14



SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION
ORLIMITATION GF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION
MAY NOTAPPLY TO THE PURCHASER.

How State and Provincial law apply

This limited warranty gives you specific tegal rights, and you
may also have other rights which vary from jurisdiction to
jurisdiction. The provisions of the United Nations Convention
on Contracts for the Sale of Goods shal! not apply to this
limited warranty or the sale of products covered by this
timited warranty.

1-888-346.7539

1367 Industrial Road
c “’L Fus Cambridge, Ontario

Canada, N1R 7G8

- 1-ss8-pimpLEX S Dimplex®

Approved for uss in the United Stales and Canada

15






X Dimplex*®

GUIA PRACTICA DEL USUARIO
PARA EL. CALENTADOR DE

AIRE ELECTRICO DIMPLEX

NUMERO DE MODELO:
BF8000ST

NamerodeSerle Calidad Comprobada
NametodeModelo_____ Por
Namero de Catalogue

Lstimado clente:

Nos complace saber que fia elegido un calentador de aire
eléctrico fabricado por Dimplex; North America Ltd.

En los afios venideros, guardard muchos recuerdos
entrafiables que ocurrirdn alrededor de este cémodo y acogedor
calentador de aire. Gracias por hacer que nuestro producto sea
el telon de fondo di esos momentos tan especiales.

7208680300R00
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GUIA RAPIDA DE REFERENCIA

1.

Antes de usar por primera vez el calentador de
aire, compruebe lo sigulente:
+ (Estan enchufados los disyuntores
correspondientes a ia toma de corriente que
usa el aparato?

- ¢Estan flojas las bombillas deicalentador de
aire? (Para comprobarlo, siga las
instrucciones de cambio de las bombilias en
la seccion de mantenimiento de este
manual.)

2. El elemento calefactor del calentador de aire

puede emitir un ligero olor, no nocivo, cuando
se use por primera vez. Este olor es hormal y
esta causado por el calentamiento inicial de las
piezas del calefactor interno y no se volvera a
reproducir.

La informacion sobre el modelo
correspondiente al calentador de aire se pugde
encontrar en la chapa de caracteristicas.
Consulte la Pagina 3 para saber su ubicacién.

Si tiene alguna duda técnica respecto del
funcionamiento o mantenimiento de su
calentador de aire, tenga a mano los nimeros
de serie y de modelo de su calentador de aire y
péngase en contacto con el servicio de
asistencia técnica de Dimplex North America en
el 1-888-DIMPLEX (1-888-346-7539) antes de
devolver el producto al punto de compra.



INSTRUCCIONS IMPORTANTES
CONSERVE ESTA GUIA DE USUARIO PARA POSTERIOR
CONSULTA

1.

2.

10,
1.

12.

13.

14.

15,

16,

Lea todas las instrucciones antes de usar el calentador
de aire eléclrico,

£ calentador de aire se pone caliente al usarlo. Para
evitar quemaduras, no toque las superficies calientes con
ta piel al aire. El adorno situado alrededor de |a salida de
aire del calentador de aire se calienta durante su
funcionamiento,

Hay gue extremar la precaucion cuando se use cualguier
salentador de aire cerca de los nifios o invélidos o bien
sean ellos quienes lo mansjen y slempre que se deje el
aparato en funcionamiento y sin vigliancia.

Debe vigilarse atentamente a los nifios para asegurarss
de que no juegan con el aparato.

El aparato no se ha disefiade para que sea manejado por
los nifios ni personas débiles sin supervision.

£i aparato debe ubicarse de modo Gue quede accesible
el enchufe.

Desenchufe siempre el calentador de aire eléctrico cuando
no se esté usando.

Si esta detericrade el cabie de alimentacion, debe ser
sustiiuido por el fabricante, su distribuidor o un técnico
cualificado para evitar cualquier riesgo.

No haga funcionar ningn aparato con un cable o enchufe
daRado, ni si ei calentador de aire funciona mal ni sl se ha
caldo o presenta cualquier dafic, Pdngase en contacto con
el Servicio de asistencia técnica de Dimplex flamando ai
1.888-346-7539.

No lo use a la intemperie.

No coloque el calentador de alre donde pueda caer en
una bafera o en cualquier otro recipiente con agua.

No instale el calentador de aire directamente sobre una
alfombra ni superficie similar que pusda restringir la
circulacion de aire debajo del aparato. .

Na coloque el cable por debajo de las alfombras. No
cubra el cabie cen esteras, alfombrillas o articulos
similares. Sitle el cable algjado de las zonas de paso y
en donde no se tropiece.

NO situar el calentador de aire justo debaje de una toma
de corriente fija.

para desconectar el calentador de aire, apague los mandos
y, luego, retire el enchufe de la toma.

Na introduzca ni deje que entren cuerpos extrafios en los




i7.

18.

18,

20,

21.

22.
23.

24,

28.

arificios de ventilacion o escape ya que ello puede
provocar una descarga eléctrica o un incendio, o bien
deteriorar el calentador de aire.

Para evitar cualquier posible incendio, no bloguee 1a
entrada ni la salida de aire bajo ningtn concepto. No lo
utilice en superficies blandas, como en una cama, en ia
que puedan bloguearse as aberturas.

Todos los calentadores de aire eléctricos tienen dentro
plezas calientes o que provocan chispas o arcos
eléctricos. No lo use en zonas en fas que se empleen o
almacensn gasolina, pintura ¢ liquidos inflamables o
donde el aparato quede expuesto g vapores inflamables,
No modifique el calentador de aire eléctrico. Usela tal
como se describe en el presente manual, Cualquier otra
usc gue no haya sido recomendado por & fabricante
puede causar un incendic, una descarga eléctrica o
fesiones a las personas,

Evite el uso de una alargadera. Los cabies lipo alargadera
pueden recalentarse y provocar un incendio, Si no le
queda mas remedio que usar una alargadera, el cable
debe ser dai calibre N° 16 AWG y para una potencia
nominal no menor de 1.875 W,

No gueme madera ni otros materiales en el calentador de
aire sléctrico.

No golpee el cristal del calentador de aire,

Acuda siempre a un electricista homologado en &l caso
de que le hagan fafta nuevos circuitos o tomas.

Use siempre enchufes polarizados, bien puesios a Herra y
dotados de fusibles,

. Desconecte todas las fuentes de enetgia antes de realizar

cualquier limpieza, mantenimiento ¢ cambio de sitio de ig
unidad,

Cuando se transporten o almacenen el aparato y el cable,
manténgalc en un sitio seco, libre de vibraciones .
excesivas, y almacenado de modo que se evite cualguier
perjuicioa,

PRECAUCION
RIEGGO DE DESCARGA ELECTRICA
NOABRIR - NO HAY PARTES ADENTRO
QUE EL USUARIO PUEDAREPARAR

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES



NOTA: Procedimientos y téonicas que se consideran o
bastante importantes como para resaltarios.

PRECAUCION: Procedimientos y técnicas que, sino se
respetan escrupulosamente, dafiaran al equipo.
ADVERTENCIA: Procedimientos y técnicas que, sino se
respetan escrupulosamente, expondran al usuario a riesgo de
incendio, lesiones graves, enfermedad o muerte,

VG TLAPLAAILRLS, WY 1 CLMLOATLD UAIER CERTHN ARERNAL

DANGER - pobs 0w pATILY R TULLY CVER R (RIRKT S FROWS
TEERA 1 41 1 RIA
DANGER - ISt A{&}s&nwm £1c R €5 B LIRTAES

1] 3. PAS PART lmﬁl o ENIKEIEHI LA
IVERIEE [ IIBSE%UER LAVBNI 36 FEIR.
PEL}GRE} _ LAS SEMPLRATIRAS ILIAS 3 PLEECH ﬁi{ 3 CIERTAS CINOICERES
ES 4 PﬂRE(AUIIE [I{!Wl[wﬂéii LA CUBIERTA U OBSTRUIR

Etiqueta de Advertencia

INFORMACION SOBRE LOS NUMEROS
DEL MODELO Y DE SERIE

Si tiene alguna pregunta gue hacer sobre nuestros productos,
tenga a mano los nlimeros de modelo v de serie del producto
cuando lame ai servicio de atencion al cliente o de
asistencia técnica de Dimpiex. Para localizar las gtiquetas
con los nimeros de modelo y de serie, siga leyendo a
continuacion. Anote el nimero de modelo y el numero de
serie en la tapa delantera de este manual para tenerlos a
mano en cualquier consulta.
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ADVERTENCIA

Aseglirese de que al montar el cable de alimentacion no
tueda atrapado nt apoyado conira aristas vivas y cercidrese
de que el cable esta bien guardado o sujeto para evitar
tropiezos o enganchones y reducir asf el fiesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones a las personas. Ef cableado
efectrico de la toma debe cumplir con las ordenanzas de
construccion municipates y con la demas reglamentacién
aplicabte a fin de reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica y lesiones.

No intente cablear usted mismo los nuevos circuitos o
tomas. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica
o lesiones, acuda siempre a un electricista homologado.

SELECCION Y PREPARACION DEL
EMPLAZAMIENTO

Esta seccion proporciona instrucciones para seleccionar un
emplazamiento y prepararfo con objeto de instalar el
calentador de aire en el manto Dimplex:

1. Seleccione un sitio adecuado que no sea sensible a
la humedad y que se encuentre alejado de las
cortinas, mobiliario y zonas de mucho paso.

2. Para facilitar la ¢onexion es deseable situar e
calentador de aire cerca de un enchufe ya existente
(consuite la NOTA1).

3. Almacene el calentador de aire en un lugar seguro,
seco y libre de polvo.

PRECAUCION

Dos espaciadores proporcionan espacio libre debajo del
calentador de aire para facilitar fa circulacién de aire. NO
INSTALE EL CALENTADOR DE AIRE DIRECTAMENTE EN
ALFOMBRAS O SUPERFICIES ANALOGAS QUE PUEDAN
RESTRINGIR LACIRCULACION DE AIRE, Siseinstala el
calentador de aire en una zona alfombrada, coloque un
elemento sélido, liso, de una sola pieza debajo del calentador
de aire. Aseglrese de que todas las patas asientan bien en
esa supefficie.



NOTA .
Las dimensiones del calentador de aire son 27.35" de ancho
X 23.465" de alto x 8.75" de fondo. El calentador de aire no
requiere ninguna ventilacién adicional. -
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INSTALACION DEL CALENTADOR DE
AIRE

Instale el calentador de aire en el manto (consulte las
instrucciones de montaje del manto).

NOTA

Hace falta un circuito de 120 V y 15 A. Es preferible disponer
de un circuito exclusivo, pero no resulta esencial en todos los
casos. Hara falta un circuito exclusivo si, después de la
instalacién, el disyuntor salta o se funden los fusibles con
cietta frecuencia al poner en marcha el calentador. El
enchufar otros aparatos en el mismo circuito puede superar
la corriente nominal del disyuntor.

IMPORTANTE

Si no usa un manto Dimplex, el calentador de aire debe
instalarse en un recinto con las dimensiones MINIMAS

siguientes.
]
o
;3..
< 26.75"
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Montaje Nuevo En Pared
1. Seleccione un sitio adecuado que no sea sensible a
la humedad y que se encuentre alejado de las
cortinas, mobifiario y zonas de mucho paso.
2. Coloque el calentador de aire en el sitio deseado
para ver como queda en la habitacion.
3. Marque la ubicacidn que desee en el suelo.
4. Usetacos para enmarcar una abertura de 26,75" de
ancho x 23" de alto X 8" de fondo.
Opcidn 1
ki cable de alimentacion puede ir desde detras del
adorno y por la pared hasta un enchufe situado cerca del
calentador de aire.
Opcion 2
Puede instalar una toma de corriente nueva dentro del
alojamiento,
Enchufe el aparato a una toma de 15 A/120 V. Sino
llega ef cable, puede usar una alargadera dimensionada
para un minimo de 1875 W.

Calentador de Aire Ya Existente:

1. Selle todas las corrientes de aire y huecos con un
material aislante no fibroso para evitar que caiga
cualquier resto del tubo que hace de chimenea en el
calentador de aire. No lo instale en un lugar que sea
propenso a la humedad.

2. Cubrala parte superior dei tubo de chimenea para
evitar que penetre la liuvia.

3. Prevealatoma de corriente eléctrica.

4. Elcable de alimentacion puede ir por el frente del
hogar hasta una toma situada cerca del calentador
de gire,

PRECAUCION

Dos espaciadores proporcionan espacio libre debajo det
alojamiento det calentador de aire para facilitar ta circulacion
de aire.

NO INSTALE EL ALOJAMIENTO DEL CALENTADOR DE
AIRE DIRECTAMENTE EN ALFOMBRAS O SUPERF%CIES
ANALOGAS QUE PUEDAN RESTRINGIR LA
CIRCULACION DE AIRE. Sise instala el calentador de aire
en una zona alfombrada, cologue un elemento sdlido, #so,



de una sola pieza bajo el alojamiento del calentador de aire.
Asegurese de que las tres patas del alojamiento del
calentador de aire descansan bien en dicha superficie,

Uso En El Cuarto de Bafio

Si se instala el aparato en un cuarto de bafio, debe
protegerse con un receptaculo o interruptor diferencial a
tierra. Si se usa un receptaculo, debe ser de facil acceso.
Este aparato no es estanco; por ello, para evitar las
descargas eléctricas debe instalarse de modo que no penetre
agua en él. Debe instalarse lejos de duchas, baferas, stc.
No coloque nunca el calentador de aire donde pueda caer en
una bafiera o en cualquier otre recipiente con agua. Las
temperaturas al tas se pueden genrar bajo ciertas
condiciones andramales. No parcialmente o completamente
la cubierta u obstruir el frente de este calentador.

FUNCIONAMIENTO

Control Manual del Calentador de Aire Eléctrico

1 os controles manuales del calentador de aire estan

ubicados detras del panel de acceso que esté situado enla

parte inferior del calentador de aire.

A. Control de Accidén de la llama
Gire el mando de control de accion de la liama para
regular la velocidad de la llama al nivel deseado.

B. Control de la Luz Interior
Dé al botén de control de la iuz interior para aumentar o
disminuir la intensidad de luz interior.

C. Interruptor de Calor
Fnciende el calor o fejos.

D. Termostato del Calentador
Para regular la temperatura a su gusto, cuando la
temperatura haya aicanzado fa temperatura deseada,
gire el mando del termostato en sentido antithorario hasta
que oiga un clic. Déjelo en esta posicion para mantener
la ternperatura ambiente en este valor. Sidesea una
temperatura mayor, gire ei termostato en sentido horario
hasta gue oiga de nuevo un clic y el calefactor se
encienda.
Para apagar el calentador de aire, gire el boton del todo
en sentido antihorario.




E. Interruptor Principal De Encendido/Apagado (ON/
OFF)
Elinterruptor de encendido/apagado suministra corriente
para todas las funciones de la chimenea.

m
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Figure 1

Reajuste Del Interruptor de Corte de la Temperatura
Este aparato dispone de un termostato que controla la
temperatura de ia habitacion y que procede a encender 0
apagar el calentador de aire. £} calentador va protegido por
un dispositivo de seguridad gue evita el sobrecalentamiento,
En el caso de que el calefactor caliente de mas, un mando
automatico apagaré el calefactor y no entrara de nuevo sino
serearma. Se puede reiniciar poniendo el interruptor
principal de mando en OFFy esperando & minutos antes de
ponerlo en ON.

PRECAUCION

Si tiene que reiniciar continuamente el calentador de aire,
desenchufelo y llame al Servicio Técnico en el
1.888-346-7539. Cuando llame, tenga a mano el nimero de
modelo y el nimero de serie de su aparato.

MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA

Desconecie la corriente antes de intentar cualquier labor de
mantenimiento o limpieza para reducir et riesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones a las personas.

Cambio de Bombillas

Deje que transcurran 5 minutos para dar tiempo a que se
enfrien las bombillas antes de tocarlas; asi evitara el gue se
pueda quemar por accidente. Hay que cambiar las bombillas
cuando observe una parte cscura en ja llama o cuando



desaparezcan la claridad y detalles del lecho de brasas del
tronco. Hay tres bombillas debajo de los troncos, encargadas
de generar las llamas y las brasas; y dos bombillas por
encima del tronco que ifuminan el tronco exterior.,

Especificaciones de la Bombilla Inferior _
Tres bombillas transparentes de 60 W, tipo candetabro, con
casquillo {pequefio) E-12. Ejemplo: GE 80BC o Phitips 60
CTC. .

NO SUPERE LOS 60 W POR BOMBILLA

Consejos Utiles

Es buena idea cambiar todas las bombilias de una vez si es
Gue estan todas al final de su vida (i, Si sustituye todas las
bombillas a la vez, reducira el niimero de veces (ue tendra
que abrir el calentador de aire para cambiar las bombillas.
Debe tener mucho cuidado cuando tenga que quitar el juego
de troncos ya que éste contiene fotodiodos y cables.

Bombilias] Bombilias  Borde Lech
inferiores - Superiores \ ¥, d:CB?asas
2 - Adorno ["
22 )
\ Buiée i !
Arrigre L JBorde
Troncos - g Seccién delantero
n Cristal LY Transversal
Delantero
FIGURA 3

Para Acceder a la Zona de Bombilias Inferiores:

1. Saque el caientador de aire de! manto.

2. Haga descansar el aparato sobre la parte trasera
para poder quitar con seguridad ef gristal defantero.

3. Quite los 4 tornillos de cabeza Philips del adorno
del lado derecho.

4. Deslice el cristal al lado derecho del calentador de
aire para sacarlo.

5. Tire del borde delantero del lecho de brasas de
plastico o de la rejilla de pidstico hacia arriba ¥
adelante hasta que la pestafia trasera se suslte dal
reborde situado en la parte inferior del espejo.




6. Quite a barra interriitente; para lo cual deslicela
hacia la izquigrda de su motor y levéntela.

7. Para facilitar el gacceso a las bombiftas, quite el
soporteide la luz. :

IMPORTANTE - .
Maneje el juego de troncos sdlo por el lecho de brasas.

NOTA:- |

El jifego de troncos encaja perfectamente en la caja del
calentador de aire; puede que haya que hacer algo de fuerza
para sacario.

8. Coloque el juego de froncos delante del calentador
de aire. _

‘9. Desenrosgue las bombillas en sentido contrario al de
las aguias del relo].

10. Cologue unas bombilias nuevas.

14. Vuelva a colocar e! juego de fronces infroduciendo el
borde delantero det calentador de aire y empujando
hacia abajo en el borde posterior del lecho de brasas
hasta gue encaje en su sitio (Figura 3).

12, Coloque el aparato sobre la parie trasera, ponga de
nuevo el cristal delantero en su sitio y coloque la
junta de adomo.

NOTA

Compruebe que esta bien montado el juego de troncos
debajo del reborde posterior para evitar que se escape la luz.
Especificaciones de la bombilia superior

Dos bombillas transparentes de 15 W, tipo candefabro, con
casquitio {pequefic) E-12.

10



NO SUPERE LOS 15W POR BOMBILLA

Para acceder a la zona de bombiilas Superiores:

1.
2.

3.

o

10.
1.

Saque el calentador de aire del manto.

Haga descansar el aparato sobre Ia parte trasera
para poder quitar con seguridad el cristal delantero.
Quite los 4 tornilios de cabeza Philips de fa junta de
adorno del lado derecho.

Quite el adorno.

Desplace el cristal al fado derecho del calentador de
aire para quitario.

Quite el blogue ligero superior quitando los 4
tornillos de montaje

Las bombillas superiores estdn situadas en las
esquinas supetior izquierda y derecha del calentador
de aire.

Desenrosque las bombillas en sentido contrario al de
las agujas del refoj.

Cologue unas bombillas nuevas.

Vuelva a colocar el soporte de Ia luz superior,
Coloque el aparato sobre la trasera, ponga de nuevo
el cristal delantero en su sitio y coloque la junta de
adomo.

Limpieza de! Cristal

El cristal se limpia en fabrica durante la fase de montaje. En
la expedicion, instalacién, manejo, etc. el cristal puede
acumular particulas de polvo; éstas pueden eliminarse
desempolvando suavemente con un trapo limpio y seco.

Para eliminar las huellas dactilares u otras marcas, debe
fimpiarse ef cristal con un pafio himedo. Para evitar que se
raye, no use limpiadores abrasivos ni rocie liquidos en
ninguna superficie.

Limpieza de la Superficie Del Calentador de Aire
Emplee un pafio humedecido sélo con agua caliente para
limpiar las superficies pintadas del calentador de aire
eléctrico. No use limpiadores abrasivos.

1




DOS ANOS DE GARANTIA LIMITADA

Productos a los que se aplica la garantia limitada

Esta garantia limitada se aplica al calentador de aire eléctrico
Dimplex de nueva compra. La garantia fimitada se aplica solo
a las compras realizadas en cualquier provincial de Canada
excepto el Territorio de Yukén, Nunavut, o fos Territorios del
noroeste, 0 en cualguiera de los 50 estados de los Estados
Unidos de América, (incluyendo el Distrito de Columbia) salvo
Hawail y Alaska. Esta garantia limitada solo se aplica al
comprador inicial del producto y no s transferible.

Productos excluidos de esta garantia limitada

Las bombillas no estan amparadas por esta garantia limitada
y son responsabilidad exclusiva de! propietario/comprador. No
estan cubiertos por esta garantia limitada los productos
comprados en el Territorio de Yukon, Nunavut, Territorios del
noroeste, Hawaii o Alaska. Los productos comprados en
estos Estados, provincias o territorios se venden TAL CUAL.,
sin garantiani condicion de ningun tipo (incluyendo, sin
limitacion, cualquier garantia impiicitao condiciones de
comerciabilidad o adecuacion a un fin particular) y el riesgo
total respecto de la calidad y del rendimiento de los
productos recae en el comprador; y en el caso de un defecio,
et comprador asume todo el coste de cualguier servicio o
reparacion necesarios.

Logue cubrela garantfay hasta cuando

Los productos, salvo los complementos del calentador de
aire (mantos) y adornos, amparados por esta garantia
limitada se han ensayado e inspeccionado antes de su
expedicion y, de acuerdo con las clausutas de esta garantia;
Dimplex garantiza que estan libre de defectos de materiales
y de fabricacion durante un periodo de 2 afios a contar desde
la fecha de primera compra de dichos productos.

Los complemertos del calentador de aire (mantos) y adornos
Dimplex amparados por esta garantia limitada se han
ensayado e inspeccionado antes de su expediclon y, de
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acuerdo con las clausulas de esta garantia, Dimplex
garantiza que estan libre de defectos de materiales yde
fabricacidn durante un periodo de 1 afio a contar desde la
fecha de primera compra de dichos productos.

Et perlodo limitado de 2 afios de garantia para los productos,
salvo los complementos del calentador de aire {mantos), y el
periodo limitado de 1 afic de garantia para los complementos
del calentador de aire {mantos) v los adornos se aplica
también a cualquier garantia impiicita que pueda existir
segun la legislacién aplicable. Algunas jurisdicciones no
permiten limitaciones sobre la duracion de Ia garantia, por
ello, 1a limitacidn antes citada puede que no sea aplicable al
comprador.

Lo que esta garantia limitada no ampara

Lo que debe hacer para solicitar el servicio técnico amparado
poresta garantia limitada

Debe informarse de los defectos al Servicio Téchico de
Dimplex poniéndose en contacto con Dimplex en el 1-888-
DIMPLEX (1-888-346-7539), 0 en 1367 Industrial Road,
Cambridge, Ontario, Canada NTR 7G8, Cuando llame, tenga
amano la evidencia de compra, asi como los nUmeros de
catalogo, de modelo y de serie. Ei servicio de garantia
limitada exige el que se disponga de la evidencia de compra
def preducto.

Lo que hara Dimplex en ef caso de defecto

En el caso de que un producto o pleza amparado por esta
garantia limitada se demuestre que es defectuoso en
materiales o en fabricacién durante (i} el periodo de 2 afios de
garantfa de los productos diferentes de los com plermentos del
calentador de aire (mantos) y adornos, y (it} el periodo de 1
afio para los complementos del calentador de aire {mantos) y
adornos, usted tiene los derechos siguientes:
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Dimplex decidira, asu exciusive criterio, sireparao
cambia la pieza o producto defectuoso sin cargo. Si
Dimplex no pudiera reparar ni cambiar la pieza o
producto, o sila reparacion o cambio no es
comercialmente practicable o no se puede realizar de
modo ditigente, Dimplex puede, en lugar de reparar o
cambiar, reintegrar al comprador el precio de dicho
producto o pieza.

E{ servicio de garantia limitada sera realizado
exclusivamente porlos concesionarios o servicios de
asistencia técnica de Dimplex que hayan sido
autorizados a prestar los servicios de garantia.

Esta garantia limitada de 2 afios facuita al comprador
a obtener servicios de garantiain-situo a domigitio,
para aquefios productos distintos de los
complementos (mantos) y adomos. En
consecuencia, Dimplex sera responsable de fodos
los costes de mano de obra y de transporte
elacionados con la reparacion o cambio detl producio
o pieza salvo lo siguiente: (i) las cargas en las que
se incurra por los costes de desplazamiento al
domicitio det comprador en aqueilos casos en gue
éste se encontrase a mas de 30 millas {48 k) del
servicio técnico mas cercano del concesionario
Dimplex o del técnico correspondiente; y (i) el
comprador es el exclusivo responsable de facilitar
acceso 4 todas las piezas mantenibles de! producto.

Esta garantfa limitada de 1 afio no faculta al
comprador a obtener servicios de garantia in-situo a
domicilio, para los complementos (mantos) ¥
adornos. El comprador €s responsable de desmontar
y llevar los complementos {mantos) y adornos (y
cualguier ofra pleza o producto reparado) al
distribuidor autorizado o la sede del servicio de
reparacion asi como de recogerios. A peticion del
comprador, y 8 st cargo, pueden prestarse servicios
in situ o a domicilio para los complementos (manios)
y adornos {y cualquier otra pieza o producto
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reparado} al distribuidor autorizado o la sede del
servicio de reparacién asi como de recogerlos, A
peticion del comprador, v a su cargo, pueden
prestarse servicios in situ ¢ a domicilio paralos
complementos {mantos) y adornos, sujetandose a
las tarifas oficiales de Dimplex en vigor para dichos
servicios. Dimplex no sera responsable, y esta
garantia limitada no lo contempia, de cualquier gasto
en el que se incurra durante Ia instalacién o
desmontaje de los complementos {mantos) o
adornos o cualquier pieza {o pieza o producto de
repuesto) incluyendo, sin fimitacién, los costes de
expedicion y de transporte desde o hasta la sede del
distribuidor attorizado o de! servicio de reparacion y
los correspondientes costes de mano de obra, Tales
costes corren a cuenta del compradaor.

De lo que tampoco son responsables ni Dimplex ni los
distribuidores ni fos técnicos de mantenimiento,

EN NINGUN CASO SERAN RESPONSABLES DIMPLEX,
NI SUS DIRECTIVOS, NI RESPONSABLES, NIAGENTES,
FRENTE AL COMPRADOR O TERCEROS DE CUALQUIER
TIPO, BIEN SE CONTEMPLE CONTRACTUALMENTE,
EXTRACONTRACTUALMENTE, O CON CUALQUIER
OTRO CONCEPTO, DE CUALQUIER DANO, PERDIDA O
COSTE ACCESORIO, INMATERIAL, PENAL,
EJEMPLARIZANTE, ESPECIAL O INDIRECTO, QUE SE
PRODUZCA O ESTE RELACIONADO CON LAVENTA,
MANTENIMIENTO, USO O IMPOSIBILIDAD DE USAR EL
PRODUCTO, INCLUSO Sl DIMPLEX O SUS DIRECTIVOS,
RESPONSABLES O AGENTES HAN SIDO AVISADOS DE
LA POSIBILIDAD DE QUE SE PRODUZCAN DICHOS
DANOS, PERDIDAS O COSTES, O S| TALES DANOS,
PERDIDAS O COSTES SON PREVISIBLES. EN NINGUN
CASO SERAN RESPONSABLES DIMPLEX N sUS
DIRECTIVOS, RESPONSABLES O AGENTES DE
CUALQUIER DANO, PERDIDA O COSTE QUE SUPERE EL
PRECIO DE COMPRA DEL PRODUCTO.

ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA
EXCLUSION O LIMITACION DE DANOS INMATERIALES O
ACCESORIOS; POR ELLO PUEDE QUE NO SEA
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APLICABLEAL COMPRADOR LALIMITACION O
EXCLUSION ANTERIOR.

Como se aplican las legislaciones provincial y estatal

Esta garantia limitada le proporciona derechos legales
especificos y puede gue usted tenga también otros derechos
que varian de jurisdiccion en jurisdiccion. Ala venta de los
produictos amparados por esta garantia limitadano le seran

. de aplicacion las clausulas de la Convencion de tas Naciones
Unidas sobre Contratos de venta de mercancias.

rsse.ompLex S Dimplex®

L ] US 1-888.346-7539 1367 Industrial Read
Cambriige, Ontario
‘ Canada, N1R 7G8

Approved for use in the United States and Canada 16
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GUIDE DE REFERENCE RAPIDE

4. Avant d'utiliser le foyer pour la premiére fois,
vérifier ce gui suit:

s |Les disjoncteurs de la prise de courant
dans laquelle sera branché I'appareil
sont-ils en position « marche » (ON)?

+ Les ampoules électriques sont elles mal
vissées? (Pour le vérifier, suivre les
instructions pour remplacer les
ampoules électrigues dans la section «
Entretien » du présent guide.)

2. Les éléments chauffants peuvent dégager une
légére odeur inoffensive pendant la premiére
utilisation, car ils chauffent pour la premiére
fois. Cette situation est normale et ne devrait
plus se produire par la suite.

3. Les renseignements relatifs au modéle de
'appareil se trouvent sur la plague signalétique.
Se référer a la page 3, qui indigue oli trouver ia
plaque signalétigue.

4. Pourtoute guestion concernant le
fonctionnement de votre foyer, ou s°il dotit faire
Pobjet d’un service, noter le numéro de modéle
ainsi que le numére de série et communiquer
avec le service & la clientéle de Dimplex North
America au 1-888-DIMPLEX (1-888-346-7539)
avant de retourner le produit au point de vente.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES
Conserver le Présent Guide i des Fins de Consultation

{Ultérieure
1. Lire toutes les instructions avant de vous servir du foyer
électrique.

2. Uappareil devient chaud lorsquiil est en marche. Pour
éviter fes brGlures, ne pas toucher directement les
surfaces chaudes. La bordure autour de ia bouche de
chaleur devient chaude lorsque les éléments chauffent.

3. Faire preuve d'une grande prudence lorsqu'un appareil de
chauffage est uiilisé & proximité d'enfants ou de
personnes handicapées, ou s'il est en marche et ialssé
sans surveillance. i

4. Surveiller les jeunes enfants pour éviter qu’ils ne jouent !
avec l'appareii.

5. L'appareil ne doit pas 8tre utilisé par des igunes enfants ou
des personnes handicapées sans surveillance.

8. Lappareil doit &tre installé de facon & ce que la fiche soit
accessible.

7. Toujours débrancher ie fover électrigue lorsquiil ne sert pas.

8.  S8ile cordon d'alimentation est endommageé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou par son fournisseur de service,
ou par une autre personne compélente pour éviter tout
danger.

9. Ne pas se servir de Pappareil si la fiche ou le cordon sont
endommagés {pour ies appareils fournis avec un cordon},
si fes éléments chauffants fonctionnent mai ou si le fayer
&st tombé ou est endommagé de quelque manigére que ce
soit. Communiquer immédiatement avec le Service 4 la
clientéle de Dimplex au 1-888-DiMPLEX (1-888-346-7539).

10. Ne pas utiliser cet apparei! 2 I'extérieur,

11. Ne jamais installer I'appareil a un endroit ol i| est
susceptible de tomber dans une baignoire ou dans tout
autre réservoir d'eau.

12. Ne pas installer fe foyer directement sur un tapis ou sur
une surface similaire pouvant nuire a la circulation de I'air
sous |'appareil,

13. Eviter de passer le cordon sous un tapis. Ne pas couvrir
le cordon de carpeties, de tapis de couloir ou autres
recouvrements de sof. Elvigner e cordon des endrolts
passants el éviter de fe placer la ol il pourrait provoquer la
chute d'une personne.

14. Ne pas installer te foyer immédiatement au-dessous
d'une prise de courant fixe.

15. Pour débrancher le foyer, éteindre lappareil, puis retirer Ia



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23,

24,

25.

286.

fiche de la prise de courant.

Ne pas introduire de corps élrangers dans la prise d'airde
ventilation ou la bouche de sortie d'air, car cela peut
occasionner des chocs électriques, provoguer un

incendie ou endommager ies éléments chauffants.

Pour éviter un incendie, ne pas obstruer 'entrée ou la
sortie d'air d’'aucune fagon, Ne pas utiliser 'appareil sur
des surfaces instables, comme un lit, ou les ouvertures
risquent de se bloguer.

Tous les apparells chauffants électriques contiennent des
pieces qui chauifent et produisent des étincelles, Ne pas
faire fonctionner e foyer dans des endroits ol de
l'essence, de la peinture et autres produits inflammables
sont utifisés ou rangés, ou s'll y a exposition a des
vapeurs inflammables.

Ne pas apporter de modifications au foyer. Se sarvir du
foyer uniguement de la fagoh décrite dans le présent guide.
Toute auire utilisation non recommandée par le

fabricant peut provequer un incendie, occasionner des
chocs électriques ou des biessures.

Eviter d'utiliser une rallonge. Les rallonges peuvent
surchauffer et causer un risque d'incendie. 'l est
nécessaire d'utifiser une rallonge, s'assurer que cellg-ci
soit de calibre minimal de 16 AWG et de pulssance
nominale d’'au moins 1875 watts.

Ne pas faire briler de bois ni d'autres matériaux dans le
foyer électrique. ‘

Ne pas heurter la vitrs frontale du foyer.

Toujours faire appel & un élactricien certifié pour
Pinstailation de nouveaux circuits ou de nouvelles prises.
Toujours se servir de prises correctement mises & la terre,
protégées et polarisées.

Fermer toute source d'alimentation électrique de Vappareil
avant de le nettoyer, de le réparer ou de le déplacer.
Pendant ie transport ou l'entreposage de I'appareit et du
cordon, les conserver dans un endroit sec ot a I'abri de
vibrations excessives, ei les ranger pour éviter quiils ne
s'endommagent.

CONSERVEZ CES CONSIGNES

MISE EN GARDE- y
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE NE PAS OUVRIR  /
LUTILISATEUR NE PEUT EFFECTUER
LUMEME LENTRETIEN D'ALCUNE
PIECE SE TROUVANT AUINTERIEUR



NOTA: Marches & suivre et techniques considérées
suffisamment importantes pour qu'on les souligne.

MISE EN GARDE: Marches 2 suivre et techniguss qui, si elies ne
sont pas bien respectdes, endommageront le matériet.
AVERTISSEMENT: Marches & suivre et fechniques qui, si elles ne
sont pas bien respectées, exposeront ‘uliisateur & des risgues
d'incendie, de blessure grave, de maladie ou de déces,
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Etiquette d’Averfissemant

RENSEIGNEMENTS SUR LES
NUMEROS DE MODELE ET DE SERIE

Pour toute question relative a nos produits, communiquer
avec le service a la clientéle de Dimplex en ayant les
numeros de modéle et de série a portée de main. Pour
trouver ces numéros, se référer aux croquis ci-dessous. A
des fins de consultation uitérieure, noter les numéros de
modéele et de série indiqués ¢i-dessous sur la couverture
avant du présent guide.

Numéro de Modéle Numéro de Série

N U RWSERVCEABLE PARTS WGl
OO AN T
X % s XXXHXXK XXX
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Emballage

Foyer

\
Numéro Numéro

de Modéle de Série Numéro Numéro
de Modéle de Série




AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d'incendie, de chocs électriques et
de blessures, s'assurer, pendant l'instaliation, que le cordon
d'alimentation du foyer n'est pas coincé ou qu'il n'est pas
appuyé contre une aréte tranchante. Pour éviter les chutes,
s’assurer également que le cordon est rangé ou instalié de
facon sécuritaire. En vue de réduire les risques d'incendie,
de chocs électrigues et de blessures, fe cablage élecirique
dott 8tre conformes au code du batiment local et aux autres
réglements qui s'appiiquent.

Ne pas faire l'installation de nouvelles prises ni de nouveaux
circuits électriques soi-méme. Pour minimiser les risques
d'incendie, de chocs électrigues et de blessures, toujours
faire appel & un électricien agréé.

CHOIX ET PREPARATION DU LIEU

Cette section contient une marche a suivre pour chelsir et
préparer Pemplacement ol le foyer sera installé dans le
caisson avec manteau de Dimplex:

1. Cheisirun endroit approprié, & bonne distance des
rideaux, des meubles et des endroits passants, et ol il
R’y a aucun risque de moisissure.

2. Pourfaciliter le branchement électrique du foyer, choisir
un lieu situé a proximité d'une prise de courant (voir
NOTA1).

3. Ranger le foyer dans un endroit s{r, sec et a l'abride la
poussiére.

MISE EN GARDE

Le dégagement nécessaire & la circulation de I'air sous le
foyer est assuré par deux séparateurs. NE PAS INSTALLER
L.E FOYER DIRECTEMENT SUR UN TAPIS OU DES
SURFACES SIMILAIRES POUVANT NUIRE ALA
CIRCULATION DE L'AIR. Sile foyer est installé & un endroit
recouvert d'un tapis, placer une plague solide et plane sous le
foyer. Veiller & ce que fous les pieds du foyer reposent sur
cette plaque.



NOTA
Les dimensions du foyer sont les suivantes: 27,35 x 23,465
X 8,75 po (L x Hx P). Aucune ventilation supplémentaire

n'est nécessaire pour ce foyer.
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INSTALLATION DU FOYER

Installer le foyer monté & l'intérieur du manteau de cheminée
{consulter les instructions de montage du manteau).

NOTA

Un circuit de 15 ampéres et de 120 volts est nécessaire. Un
circuit specialisé est préférable, mais pas essentiel dans
tous les cas. Un circuit spécialisé sera nécessaire si, aprés
Iinstallation, le disjoncteur se déclenche ou si le fusible
saute régulierement lorsque les éléments chauffants sont en
fonction. L'ajout d'appareils sur un méme circuit peut
entrainer un dépassement du courant nominal du disjoncteur,

IMPORTANT

Si le foyer n'est pas installé dans un manteau de cheminée, il
doit étre installé dans une enceinte ayant les dimensions
internes d'ouverture MINIMALES suivantes.

d

h 26.75"
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Nouvelle Instaliation Dans Un Mur

1. Choisir un endroit approprié, a bonne distance des
rideaux, des meubles et des endroits passants, et ol
il 'y a aucun risque de moisissure.

2. Placer le foyer a Pendroit désiré afin de voir Peffet qu'il
donnera a la piéce.

3. Marquer cet endroit sur le plancher.

4. Utiliser du bois de colombage pour encadrer
Touverture de 26,75 po (L) x 23 po (H) x 9 po {P).

1 Option

Le cordon d'alimentation peut longer l'arriére de la
garniture du foyer puis le mur jusqu'a une prise de
courant.

22 Option :
Une nouvelle prise de courant peut &tre instaliée dans le
nouveau cadre.
Brancher 'apparell dans une prise de 15A/120V. Sile
cordon est trop court, utiliser une rallonge d’au moins
1875 watts.

Foyer Existant:

1. AVaide de matériaux isolants non fibreux, sceiier
toutes les ouvertures et tes conduites pour éviter gle
des débris de cheminée ne se déposent sur le foyer.
Ne pas installer le foyer dans un endroit expose a

- Thumidité.

2. Capuchonner le haut du conduit de la cheminee pour
empécher |a pluie de pénétrer.

3. Planifier Falimentation électrigue.

4, Le cordon d'alimentation peut courir & 'avant de I'lre
jusqu’a une prise de courant a proximité du foyer.

MISE EN GARDE

L e dégagement nécessaire 4 la circulation de 'air sous le
foyer est assuré par deux séparateurs. NE PAS INSTALLER
LE FOYER DIRECTEMENT SUR UN TAPIS QU DES
SURFACES SIMILAIRES POUVANT NUIRE A LA
CIRCULATION DE L’AIR. Sile foyer est installé & un endroit
recouvert d'un tapis, placer une plague solide et plane sous le
foyer. Veiller & ce que tous les pieds du foyer reposeht sur
cette plague.



installation Dans Une Salle de Bain

SiFapparell est installé dans une salle de bain, il doit étre
protégé par une prise a disjoncteur de fulte & fa terre. Siune
prise est utilisée, elle doit étre faciiement accessible. Pour
prévenir tout risque de choc électrique, cet appareil électrique
non étanche & Peau doit étre instailé de fagon & éviter que de
l'eau s’y infiltre. Cet appareil doit étre installé loin de la
douche, du bain, etc. Ne jamais placer le foyer la oG il
pourrgit tomber dans un bain ou dans un autre réservoir d'eau.
Des températures peuvent &tre produites dans certaines
conditions andrmales. Pas partiellement du entiérement |a
cauverture du obstruer 'avant de ce rechauffeur.

UTILISATION

Commandes Manuelles du Foyer Electrique

Les commandes manuelles de Pappareil sont situées derriére

le panneau d'accés au bas du foyer.

A. Commande de I'Effet de Flamme
Tourner le bouton de réglage de l'effet de flamme pour
régler l'intensité au niveay désiré,

B. GCommande de I'Eclairage Intérieur ,
Tourner le bouton de réglage de 'éclairage intérieur pour
augmenter ou diminuer la luminosité.

C. interrupteur du Chauffage
Allume la chaleur ou de,

D. Commande du Thermostat
Pourrégler la température en fonction de vos besoins,
tourner le bouton du thermostat jusqu'au bout dans le
sens horaire pour mettre en marche Pélément chauffant.
Lorsque la température désirée est afteinte dans la
piéce, tourner le bouton du thermostat dans le sens
antihoraire jusqu'a ce gu'un déclic se fasse entendre.
Garder cette position pour maintenir la température au
réglage désiré. Pour augmenter |a chaleur, tourner le
bouton dans le sens horaire jusqu'a ce que le déclic se
fasse entendre de nouveau. L'élément chauffant se
mettra en marche. Pour arréter 'élément chauffant,
tourner fe bouton jusqu’au bout dans le sens antihoraire.




E. Interrupteur Principal Marche/Arrét (ON/OFF)
L'interrupteur marche/arrét alimente toutes les fonctions

du foyer.
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Figure 1

Réarmement du Disjoncteur du Circuit de la
Température

Cet appareil est doté d'un thermostat qui permet de
commander la température de la piéce en activant o en
désactivant I'élément chauffant. L'appareil est protégé grace
& un dispositif de sécurité qui empéche la surchauffe. Encas
de surchauffe, un coupe-circuit automatigue désactivera
I'appareil gui ne fonctionnera pas tant que le disjoncteur
n'aura pas été réarmé. Le réarmement de 'appareil )
s'effectue en mettant IINTERRUPTEUR MARCHE/ARRET en
position ARRET (OFF) et en aftendant 5 minutes avant de le
remettre en position MARCHE (ON).

MISE EN GARDE

Si'"élément chauffant doit continueliement étre réarmé,
débrancher I'appareii ef communiguer avecle service ala
clientéle au 1-888-346-7539. Veiller a avoir en mains les
numeéros de modéle et de série de Fapparelil.

ENTRETIEN

AVERTISSEMENT

Débrancher le foyer avant d’en effectuer 'entretien ou le
nettoyage afin de réduire les risques d'incendie, de chocs
électriques ou de biessures.



Remplacement d’'Une Ampoule Electrique

Laisser les ampoules refroidir au moins 5 minuies avant de
les toucher pour éviter de vous briler.

Les ampoules électriques doivent &tre remplacées lorsqu'il v
a une zone sombre dans les flammes ou quand la clarté et
les détails de I'extérieur de la blche s'amenuisent. llya
quatre ampoules situées sous la bliche, qui produisent 'effet
de flammes et de braises, et deux ampoules au-dessus de la
blche, gui éclairent I'extérieur de la blche.

Ampoules Inférieures Requises

Trols (3) ampoules de 60 watts de type chandelier ou
candélabre a culot E-12 (petit). Exemple: GE 60BC ou
Philips 60CTC.

NE PAS DEPASSER 60 WATTS PAR AMPOULE

Conseils Utiles

H est préférable de remplacer toutes les ampoules 4 1a fois si
elies approchent de la fin de leur durée de vie. On évitera
ainsi d'avoir & ouvtir plusieurs fois le foyer pour remplacer des
ampoules. Retirer 'ensemble de bliches avec précaution,
car il contient des DEL et des cables.

Ampotiies Ampoules
inférieures ) Supériaures Rebord

Arrigre L4 Litde
= " o | BREREY braises
; Garniture =] —380%
3 . ‘ R /
5 L
% | e \
Blches Buiée |
Vitre e » arriére L. —JPartie
Frontale Section  Avant
FIGURE 3 Transversale du Foyer

Pour Accéder a la Zone des Ampoules Inférieures:
1. Sortirle fover du manteau,
2. Déposer 'appareil sur le dos pour retirer la vitre
frontale en toute sécurité.
3. Retirer 4 vis cruciformes du coté droit de la garniture,
4. Faire glisser ta vitre du ¢bté droit du foyer pour
Penlever.




5.

Tirer 'extrémité avant du lit de braises en plastique
ou de la grille en plastique vers le haut, puis vers
'avant jusqu'a ce que ia butée arriére se dégage de
'arriére du miroir.

6. Retirerlatige de réglage de 'effet de flamme en
I'éloignant du moteur vers la gauche, et en la
soulevant.

7. Retirer te support des ampoules pour faciliter 'acces
aux ampoules.

IMPORTANT

Ne maniputer 'ensemble des blches que par le lit de
braises.

NOTA

L’ensemble de bliches est soliderment accroché au foyer, i
faudra peut-étre user de force pour le retirer.

8.
9.

10.
11.

12.

NOTA

Mettre 'ensemble de bliches devant le foyer,
Devisser les ampoules dans le sens antihoraire.
Instalier de nouvelles ampoules.

Replacer Fensemble de bliches en ingérant ia partie
avant du foyer, et pousser sur la partie arriére du it
de braises jusqu'a ce qu'll s’enclenche en place
{Figure 3). .

Déposer 'apparei! surle dos, remettre la vitre frontale
en place et fixer la garniture,

S'assurer gue Fensemble de bliches est installé solidement
sous e rebord arriere afin de prévenir la perte de lumiere.
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Ampoules Supérieures Reguises

Deux (2} ampoules de 15 watts de type chandelier ou
candélabre a culot E-12 (petit).

NE PAS DEPASSER 15 WATTS PAR AMPOULE

Pour Accéder a la Zone des Ampoules Supérieures:

1. Sortirle foyer du manteau.

2. Déposer |'appareil sur le dos pour retirer la vitre
frontale en toute sécurité.

3. Retirer 4 vis cruciformes du ¢6té droit de la garniture.

4. Retireriagarniture.

5. Faire glisser la vitre du ¢oté droit du foyer pour
l'enlever.

6. Enlevez le crochet de lumiere supérieur en enlevant
les 4 vis de sopport.

7. Les ampoules supérieures se frouvent dans les coins
supérieurs gauche et droit du foyer.

8. Dévisserles ampoules dans le sens antihoraire.

9. Installer de nouvelles ampoules.

10. Réinstalier le support des ampoules supérieures.

11. Déposer 'appareil sur le dos, remettre la vitre frontale
en place et fixer la garniture.

Nettoyage de la Vitre

La vitre a été nettoyée al'usine, lors de Fassemblage.
Cependant, pendant le transport, I'installation, la
manipulation, etc., Ia vitre peut se couvrir de particules de
poussiére. Epousseter fa vitre & Iaide d'un chiffon propre et
sec pour les faire disparaitre.

Pour enlever les empreintes digitales ou autres marques, la
porte vitrée peut étre nettoyée avec un chiffon humide. Pour
prévenir les rayures, ne pas utiliser de nettoyants abrasifs et
ne pas vaporiser de produits liquides sur la surface de la vitre,

Nettoyage des Surfaces du Foyer

Nettoyer les surfaces peintes du poéle électrique avec un
chiffon humide et de 'eau tiéde. Ne pas utiliser de
nettoyants abrasifs.

1



GARANTIE LIMITEE DE DEUX ANS

Produits couverts par la présente garantie limitée

La présente garantie limitee couvre votre tout notveau modeéle
de foyer électrique Dimplex. La présente garaniie limitée
couvre uniquement les foyers achetés dans Fune des
provinces du Canada (a fexception du Yukon, du Nunavut et
des Territoires du NordOuest), ou dans Pun des 50 Etats des
Etats-Unis, incluant le district fédérat de Columbia, a
I'exception d’'Hawaii et de 'Alaska. La presente garantie
limitée est valable seulement pour 'acheteur original du
produit et ne peut pas étre transférée,

Produits non couverts par la présente garantie limitée

L es ampoules ne sont pas couvertes par la présente garantie
limitée et sont la seule responsabilité du propriétaire / de
l'acheteur. Les produits achetés au Yukon, au Nunavut, dans
les Territoires du NordOuest, a Hawali et en Alaska ne sont
pas colverts par la présente garantie imitée. Les produits
achetés dans ces provinces ou territoires sord vendus TELS
QUELS sans aucune garantie ni condition {y compris,
notamment, foute garantie ou condition implicite de qualité
marchande ou de convenance & un usage particulier), et
I'acheteur doit assumer tous les risques relatifs 4 la qualité ot
au rendement des produits. En cas de défectuosité, tous les
frais d'entretien et de réparation incombent a Pacheteur.

Couverture et durée de la présente garantie

L.es produits, a Fexception des manteaux et des gamitures,
couverts par la présente garantie limitée ont été testés et
inspectés avant Fenvoi, Conformément aux dispositions de la
présente garantie, Dimplex garantit que ces produits sont
exempis de tout vice de matériay et de fabrication pour une
période de 2 ans a partir de la date d'achat desdits produits.

Les manteaux et les garnitures de Dimplex couverts par la
présente garantie limitée ont éié testés et inspectés avant
Penvoi et, conformément aux dispositions de la présente
garantie, Dimplex garantit que ces produits sont exempts de
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tout vice de matériau et de fabrication pour une période de 1
an a partir de 1a date d’achat desdits produits.

La garantie limitée de Z ans couvrant les produits, autres que
les manteaux et les garnitures, et la garantie limitée d’un an
couvrant manteaux et les garnituras s'applique également &
toute garahtle implicite pouvant exister en vertu des lois en
vigueur. Certaines juridictions ne permettent pas de
restreindre la durée d'une garantie implicite, de sorte qu'il est
possible que Iz restriction cidessus ne s'applique pas &
'acheteur.

Exclusions de la présente garantie limitée

L& présente garantie limitée ne couvre pas les produits qui
ont été réparés (sauf par Dimplex ou ses représentants de
service autorisés) ou autrement modifiés. Eile ne couvre pas
non plus les défectuosités résultant d'un mauvais usage, d'un
usage abusif, d'un accident, de négligence, d'une mauvaise
installation, d'une manipulation ou d'un entretien inadéquat,
ou de Putilisation avec une source de courant inadéquate.

Ce que vous devez faire pour vous prévaloir du service dans
fe cadre de la présente garantie limitée

Les défectuosités doivent élre signalées au Service a la
clientéle de Dimplex au 1-888-DIMPLEX

(1-888-346-7539), ou & 1367 Industrial Road, Cambridge,
Ontario, Canada N1R 7G8. Au moment d’appeler, veiller a
avoir a porteée de la main une preuve d'achat, ainsi que les
numéros de catalogue, de modele et de série du produit. 1t
estindispensable d'avoir une preuve d'achat du produit pour
se prévaloir du service dans le cadre de |a garantie limitée,

Ce que fera Dimplex en cas de défectuosité

S'it s'avére qu'un produit ou gu'une pidce couvert par cetle
garantie limitée présente effectivement un vice de matériau ou
de fabrication pendant (i) la garantie limitée de 2 ans pour les
produits autres que les manteaux et les garnitures, et (i} la
garantie limitée de 1 an pour manteaux et les garnitures, vous
aurez alors les droits suivants:
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-

Dimplex pourra, & sa seule discrétion, réparer ou
remplacer sans frais [a piéce ou le produit défectueux.
Si Dimplex est incapable de réparer ou de remplacer
ladite piece ou ledit produit, ou si la réparation ou le
remplacement n'est pas commercialement possible, ou
ne peut &tre falt rapidement, Dimplex pourra, au lieu
d'effectuer la réparation ou le remplacement, décider de
rembourser le prix d'achat de ladite piéce ou dudit
produit.

L e service sous garantie limitée sera dispensé
uniguement par des dépositaires ou agents de service de
Dimplex autorisés a dispenser des services sous garantie
limitée.

Pour ies produits autres gue manteaux et les garnitures,
cette garantie imitée de 2 ans donne droit a Pacheteura
des services sous garantie sur place ou & domicile. Par
conséqguent, Dimplex assumera tous les frais de main-
d'ceuvre et de transport liés & la réparation ou au
remplacement du produit ol de la piéce, sauf pour ce qui
suit: (i) des frais pourraient étre facturés pour les colts
engagés pour se rendre au site de Pacheteur ol le produit
se trouve, si ce site est a plus de 48 km (30 milles) du
centre de service le plus prés d'un dépositaire ou d'un
agent de service de Dimphlex, et (i) 'acheteur est
entierement responsable de dégager 'accés a toutes les
piéces du produit susceptibles d'éire réparées ou
sntretenues.

Pour les manteaux et des garnitures, celie garantie
limitée de 1 an ne donne pas droit & Facheteur & des
services sous garantie sur place ou a domicile.
U'acheteur sera responsable de tous les frais engagés
pour le retrait ef le fransport des manteaux ef des
garhitures (et de la piéce réparée ou de rechange ou du
produit réparé ou de rechange) aller-retour a la place
d'affaires du dépositaire ou de 'agent de service autorisé.
Des services sur place ou a domicile sont offerts pour les
manteaux et [es garnitures a la demande expresse et
aux frais de Vacheteur, au tarif en vigueur que facture



Dimplex pour de tels services. Dimplex n'est pas
responsable des frais encourus pour llinstallation ou le
refrait des manteaux ou des garnitures ou de foute piéce
de ces produits (ou de tout produit cu de toute piéce de
rechange)} y compris, notamment, tous les frais
d'expédition et de transport aller-retour & la place
d'affaires du dépositaire ou de I'agent de service autorisé
et tous les frais liés & la main-d'ceuvre, et ia présente
garantie limitée ne les couvre pas non plus. Ces frais
sont ia responsabilité de 'acheteur.

Autres exciusions & la responsabilité de Dimplex et de ses
depositaires et agents de service:

DIMPLEX, SES GESTIONNAIRES, SES
ADMINISTRATEURS OU SESAGENTS NE POURRONT EN
AUCUN CAS ETRE TENUS RESPONSABLES ENVERS
LACHETEUR OU TOUTE AUTRE TIERCE PARTIE, EN
VERTU D'UN CONTRAT, D'UNACTE DELICTUEL QU SUR
TOUTE AUTRE BASE, DE COUTS, DE PERTES OU DE
DOMMAGES INDIRECTS, SPECIAUX, PUNITIFS,
EXEMPLAIRES OU ACCESSOIRES DECOULANT
DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT DE LAVENTE, DE
LENTRETIEN, DE LUTILISATION OU DE L'INCAPAGCITE
D'UTILISATION DU PRODUIT, MEME S| DIMPLEX, SES
GESTIONNAIRES, SES ADMINISTRATEURS OU SES
AGENTS ONT ETE INFORMES DE LA POSSIBILITE DE
TELS COUTS, PERTES OU DOMMAGES, OU S| LESDITS
COUTS, PERTES OU DOMMAGES SONT PREVISIBLES.
DIMPLEX, SES GESTIONNAIRES, SES
ADMINISTRATEURS OU SESAGENTS NE POURRONT EN
AUCUN CAS ETRE TENUS RESPONSABLES DE COUTS,
DE PERTES OU DE DOMMAGES DIRECTS QUI
DEPASSENT LE PRIX D'ACHAT DU PRODUIT.

CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS QUE
DES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS AUX DOMMAGES
INDIRECTS OUACCESSOIRES SOIENT APPLIQUEES. IL
SE POURRAIT DONC QUE LESEXCLUSIONS ET
LIMITATIONS CI-DESSUS NE S'APPLI QUENT PASA
LU'ACHETEUR.
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Comment les lois provinciales et d'Etat s'appliquent

Cette garantie limitée vous confére des droits juridigues
précis, et il se peut que vous ayez d'autres droits qui varient
d'une juridiction & 'autre. Les dispositions de la Convention
des Nations unies sur les contrats de vente de biens ne
s’applique pas & cette garantie limitée ou & la vente de
produits couverts par celte garantie limitée.
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